

Ο ΤΥΠΟΣ των ήλων

Λυγμικό υστερόγραφο

... **Τ**α είδε, τα ξέρε, τα έζησε τα έργα και τις ημέρες του δικομματισμού ο Σταύρος Μπένος. Και φορτισμένος τα κατήγγειλε μέσα στη Βουλή χωρίς να εξαιρέσει τον εαυτό του... Δήμαρχος της Καλαμάτας, ένας από τους καλύτερους στη χώρα, υπήρξε εμβληματική φυσιογνωμία του πρώιμου -κάπως βιαστικού και άτσαλου μα ελπιδοφόρου- ΠΑΣΟΚ, στον χώρο της Αυτοδιοίκησης. Υστερα μπήκε στην κεντρική σκηνή. Και πολιτεύθηκε, ως υπουργός και υφυπουργός, τίμα και δημιουργικά... Τώρα που σβήνει οικειοθελώς τα φώτα της πολιτικής παρουσίας του ο Μπένος, υπό το βάρος του προσωπικού του ήθους, κατήγγειλε ανοιχτά τα δύο κόμματα εξουσίας. Ο άνθρωπος που μπήκε ενθουσιώδης στην πολιτική και βγαίνει αλώβητος, άφησε παρακαταθήκη -εκτός από το έργο του στην Αυτοδιοίκηση- ένα λυγμικό υστερόγραφο μεγάλης αξίας. Ιδού: «Θέλω -στο μέρος της ευθύνης που μου αναλογεί- να ζητήσω ταπεινά συγγνώμη από τη νεολαία της πατρίδας μας, έναντι της οποίας κυρίως οι δύο παρατάξεις της εξουσίας έχουν κάνει δυστυχώς ανομολόγητα πράγματα... Αν είχαν την άνεση να μας παρακολουθήσουν οι νέοι της πατρίδας μας σήμερα, θα μας μούντζωναν

και θα βάρθαινε ακόμη περισσότερο η αναξιοπιστία στο πολιτικό σύστημα» (...Ο Μπένος δεν έγινε πρώτο θέμα. Τα δημοσιογραφικά κριτήρια λειτούργησαν κατά το σύνηθες. Είδαν αιχμές και διαφοροποίηση από τον αρχηγό του κόμματος και όχι την ηχηρή καταγγελία εναντίον του αρχηγού του δικομματισμού. Ουδενίς έκπληξις: κανένας δεν προιονίζει το κλαδί πάνω στο οποίο κάθεται) ●●● CUT: Ξέρετε τι έχουν διαπράξει, μεταξύ άλλων, οι «Ελληναράδες»; Έχουν σκοπίμως αποκορύφει σημαντικά ιστορικά στοιχεία, όπως αυτό: «Περίπου στα 3.000.000 νεκρούς μετράει η (πρώην Οθωμανική) Τουρκία στα Βαλκάνια με τη δημιουργία εθνικών κρατών. Δεκάδες "συνωστισμοί" στα ελληνικά, βουλγαρικά και σερβικά λιμάνια από πρόσφυγες που πίστευαν στον ίδιο Θεό αλλά με άλλο όνομα και άλλο λατρευτικό. Αυτοί οι "συνωστισμοί" δεν είναι ιστορία;»

(...Από άρθρο του Τάκη Καμπύλη στον «Ελ. Τύπο». Δυστυχώς, ακόμη και σοβαροί άνθρωποι χάνουν το μέτρο. Και υπονομεύουν τις απόψεις τους με χορογραφίες ιλαρότητας, όπως η προεκτεθείσα)

●●● Εν τω μεταξύ, η κυρία Διαμαντοπούλου, παρέα με τον κ. Αλογοσκούφη θα βρεθούν στη φετινή σύναξη της Λέσχης Μπλντεμπεργκ... Αλλά μην ακούτε τους συνωμοσιολόγους. Μια αθώα ομάδα επιφανών που πασχίζουν για το καλό της ανθρωπότητας συγκροτούν την περιώνυμη Λέσχη ●●●

Ιούνιος και Φεστιβάλ, Ηρώδειο, Επίδαυρος και φωτοαγυγμένη Πειραιώς, και Υμηττός και Βύρωνας - χρόνο να 'χεις και την επιθυμία σαν τανυσμένο τόξο... Αλλά εκείνος ο εργάτης που κάπνιζε σκυφτός έξω από τα Ναυπηγεία Σκαραμαγκά, μόλις είχε απολυθεί (μαζί με άλλους έτεκα), και δεν ήξερε ποιο πλάνο τον χωράει...

